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Resumen de la Comunicación
Se presenta en este documento un modelo de resumen de artículo para el IX Congreso de Tecnologías Aplicadas a la Enseñanza de la Electrónica (TAEE2010). Este documento pretende dar una pauta clara del formato de los artículos. En él se indican las normas referentes a la definición de márgenes, al tipo y tamaño de la letra, al formato de tablas y figuras. Una vez finalizada la edición del documento debe generarse el documento PDF correspondiente, que será el que se envíe para su evaluación.
Una vez evaluadas las propuestas de comunicación (entre 4 y 6 páginas), los autores cuyos trabajos sean seleccionados para su inclusión en el programa del congreso deberán enviar posteriormente (15 de enero de 2010) una versión completa (máximo de 12 páginas) de la comunicación, así como una página resumen de la misma, todo en este mismo formato. 
Este resumen (ajustado a una página) será publicado tal cual en el libro de actas del congreso, mientras que los trabajos completos se incluirán en un CD-ROM, con ISBN. Tanto el CD-ROM conteniendo los artículos completos, como el libro de actas con los resúmenes, se distribuirán entre los asistentes al congreso.

Las referencias [1, 2] se agruparán en la sección final titulada Referencias, escritas con tipo Times New Roman de 10 puntos. La sección de referencias no debe ir numerada y seguirá el formato que se indica en este modelo tanto para artículos de revista [1] como para libros [2]. La numeración de las referencias [1, 2] debe seguir el orden de la aparición de su primera cita en el texto del artículo.
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