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Este documento pretende dar una pauta clara del formato de las propuestas de comunicaciones para el congreso TAEE’2008. En él encontramos las normas sobre márgenes, tipo y tamaño de la letra y todo tipo de cuestiones relativas al formato del trabajo. Una vez finalizada la edición del documento debe generarse el documento PDF correspondiente que será el que se envíe para su evaluación. Este resumen en su formato final debe ser menor de 600 caracteres (incluyendo los espacios).
1. Introducción
Se presenta en este documento un modelo de propuesta de artículo para el IX Congreso de Tecnologías Aplicadas a la Enseñanza de la Electrónica (TAEE2010). Este documento pretende dar una pauta clara del formato de los artículos. En él se indican las normas referentes a la definición de márgenes, al tipo y tamaño de la letra, al formato de tablas y figuras. Una vez finalizada la edición del documento debe generarse el documento PDF correspondiente, que será el que se envíe para su evaluación.
Una vez evaluadas las propuestas de comunicación (entre 4 y 6 páginas), los autores cuyos trabajos sean seleccionados para su inclusión en el programa del congreso deberán enviar posteriormente (15 de enero de 2010) una versión completa (máximo de 12 páginas) de la comunicación, así como una página resumen de la misma, todo en este mismo formato. Dicho resumen (ajustado a una página) será publicado tal cual en el libro de actas del congreso, mientras que los trabajos completos se incluirán en un CD-ROM, con ISBN. Tanto el CD-ROM conteniendo los artículos completos, como el libro de actas con los resúmenes, se distribuirán entre los asistentes al congreso.

2. Sobre normas generales de formato
Las versiones de las propuestas de comunicación (tanto de las comunicaciones para presentación oral como de los posters y demostradores) podrán tener entre 4 y 6 páginas y deberán ajustarse al modelo de esta plantilla.
2.1. Encabezamiento del artículo

Tal y como se muestra en este modelo, la comunicación irá encabezada por un título en mayúsculas, centrado y en negrita con tipo Times New Roman de 14 puntos. A una distancia de una línea aparecerán, con tipo Times New Roman de 11 puntos, los nombres de los autores en mayúsculas con la inicial del nombre seguida del primer apellido. Sin dejar ninguna línea de separación, seguirá la filiación de los autores en cursiva. En caso de que los autores sean de distintas procedencias, se indicará mediante superíndices numerales, tal como se muestra en el modelo. El párrafo formado por los nombres de los autores y su filiación quedará centrado. A continuación, separado por una línea y sin ningún título de encabezamiento se incluirá un resumen en tipo Times New Roman de 11 puntos en cursiva, de una extensión máxima de 500 caracteres (incluidos los espacios). Finalmente, y a una distancia de dos líneas, se iniciará el texto principal de la comunicación.
2.2. Formato del texto

Las propuestas de comunicaciones deben ser escritas en español o inglés. La extensión máxima es de 6 páginas sin numerar (en la comunicación definitiva 12 páginas sin numerar). El tipo de letra en todo el texto debe ser Times New Roman con un cuerpo de 11 puntos y los párrafos deben estar justificados a ambos márgenes. Los márgenes izquierdo y derecho serán de 2.5 cm y el superior e inferior de 3 cm. Los márgenes izquierdo y derecho del resumen inicial serán de 4,25 cm.
El interlineado será sencillo y la primera línea de cada párrafo debe tener una sangría de 1 cm. Los párrafos en todo el texto de la comunicación se separarán por una línea en blanco. Las distintas secciones del texto principal irán encabezadas por títulos con tipo Times New Roman de 12 puntos en negrita, alineados a la izquierda, numerados con numeración arábiga, en minúsculas y separadas por una línea. No debe existir espacio en blanco entre el título y el texto (primera línea) de cada sección. La primera sección será siempre una introducción; la última sección será una de conclusiones.
2.3. Sub-secciones y notas a pie de página

Los títulos de sub-secciones se editarán en Times New Roman de 12 puntos alineados a la izquierda, numerados con numeración arábiga, en minúsculas. El título se separará del párrafo anterior por una línea en blanco. No debe existir espacio en blanco entre el título y el texto de cada sub-sección. El uso de sub-sub-secciones se desaconseja encarecidamente. Se recomienda NO usar notas a pie1 de página. No incluya cabeceras ni pie de páginas, tales como números de página, fecha o el nombre del Congreso. Toda la información necesaria será añadida posteriormente por la organización del TAEE2010.

3. Figuras, tablas, ecuaciones y referencias

Todas las figuras y tablas que se incluyan deben estar referenciadas en el texto (Fig. 1) (Tabla 1). Cada figura o tabla estará separada del texto anterior por una línea en blanco y deberá incluirse, debajo, su pie de figura dejando tras él una línea en blanco. Si alguna figura incluyese una imagen o fotografía, se procurará que la impresión sea de calidad. Las figuras y tablas, así como sus pies y cabeceras, deberán ir centrados.
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Figura 1. Modelo de pie de figura.

Tabla 1. Modelo de cabecera de tabla. 
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Se recomienda que las figuras y tablas se sitúen en la parte superior o en la parte inferior de la página, evitando situarlas entre párrafos de texto; ello aporta un cierto equilibro al aspecto final de la página.

El pie de figura o la cabecera de tabla deberá comenzar por la palabra Figura o Tabla seguida de su número de orden, ambos en negrita, con un punto detrás; todo el texto del pie de tabla o figura debe estar editado con letra Times New Roman de 10 puntos. Tanto la tabla o figura como su pie o cabecera correspondiente estarán centrados. Se recomienda que el texto correspondiente sea breve.

En caso de incluir ecuaciones, éstas deberán aparecer centradas y separadas del texto por líneas en blanco, y numeradas con numeración arábiga alineada a la derecha y entre paréntesis. Las ecuaciones deben estar referenciadas en el texto indicando (Ec. 1).


F = f(A, B, C) 
(1)

Las referencias [1, 2] se agruparán en la sección final titulada Referencias, escritas con tipo Times New Roman de 10 puntos. La sección de referencias no debe ir numerada y seguirá el formato que se indica en este modelo tanto para artículos de revista [1] como para libros [2]. La numeración de las referencias [1, 2] debe seguir el orden de la aparición de su primera cita en el texto del artículo.
4. Conclusiones

Para concluir: (a) El texto debe estar escrito en español o inglés. (b) La máxima extensión es de 6 páginas en la propuesta de comunicación y de 12 en la comunicación definitiva (tras el proceso de revisión). (c) El tipo y tamaño de letra en todo el texto es Times New Roman de 11 puntos. (d) Las figuras y tablas deben incluirse en el texto, procurando que la calidad de las imágenes sea óptima.

Finalmente indicar que todos aquellos aspectos de la edición que no se encuentren descritos en este documento quedan abiertos a que el autor los defina según sus necesidades.

Se hace notar que este modelo de plantilla incumple el tamaño indicado para las propuestas de comunicación cuyo mínimo de páginas debe ser de 4 (y máximo de 6), si bien la comunicación definitiva dispondrá de 12 páginas.
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1 Se recomienda no utilizar notas al pie y, en su caso, se escribirán con tipo Times New Roman de 10 puntos.
